La XIX Marcha Clicoturista Internacional "Pedro Delgado" está abierta a todos los mayores de 18 años. Pero su carácter popular no hay que confundirlo con que la pueda realizar cualquiera. Debes tener muy en cuenta sus 168 kms y 4 duros puertos que provocan una extrema dureza y una gran selección entre sus participantes. Se trata más de un reto personal, basado en realizar un recorrido clásico de etapas de gran prestigio en el ciclismo profesional, como la Vuelta Ciclista a España.
Un año más, seguimos en la misma línea que otros años pasados; para evitar inconvenientes de última hora o acumulaciones innecesarias, os rogamos realicéis la inscripción cuanto antes. Este año la fecha tope de inscripción será el jueves 2 de agosto del 2012.
El número de inscritos estará limitado a 2.200 participantes.

El importe de la inscripción por participante es de 34 €.
Junto al dorsal entregaremos un chip que, instalado correctamente en tu bicicleta, nos facilitará la información del tiempo que inviertes en el recorrido. Por ello junto al pago de la inscripción se realizara un depósito de 5 euros, que serán devueltos, previa entrega del chip en la llegada. Su utilización es obligatoria, el participante que no lo lleve no podrá obtener su diploma ni figurará en la clasificación.
Para retirar el dorsal y el chip será imprescindible presentar licencia federativa en vigor (si no la tienes, te recomendamos que la consigas en tu federación territorial). Será obligatoria la licencia federativa de ciclismo de la RFEC.No serán válidas licencias de otras Federaciones deportivas (P.E.triatlón, etc.).
Los participantes podrán retirar los dorsales, desde las 12 h del sábado 11 de agosto en el Pabellón Pedro Delgado en Segovia.
Todos los inscritos recibirán junto a su dorsal y chip distintos obsequios.
PARA LA EDICIÓN 2012 DE ESTA MARCHA LAS INSCRIPCIONES SE TRAMITARÁN ÚNICAMENTE VIA WEB, pinchando el enlace INSCRIPCIONES. Una vez relleno el correspondiente formulario con los datos del participante (verifica que tus datos son correctos antes de finalizar la inscripción), EL PAGO SE REALIZARA NECESARIAMENTE MEDIANTE TARJETA DE CRÉDITO O DÉBITO, a través del mismo formulario. Para este sistema de pago utilizamos una pasarela de seguridad.
Enviaremos confirmación de la inscripción a través del email facilitado.
También podréis consultar vuestro dorsal a través del enlace CONSULTA INSCRIPCIONES.

El cargo en tarjeta por la inscripción de cada participante es de 39 €.
(34 € de inscripción más 5 € de fianza del chip).
(Recordamos que 5 € se devuelven al entregar el chip a la llegada) 
Quienes no tengan licencia en vigor de la Federación Española de Ciclismo podrán participar en la prueba seleccionando en el apartado Federación/Deporte del formulario de inscripción, NO FEDERADO. En este caso, el cargo en tarjeta por participante será de 59 € .
Los 20 € de diferencia con el importe de la inscripción normal corresponderían al pago de la LICENCIA DE UN DÍA de la Federación Española de Ciclismo, que tramitaremos UNICAMENTE PARA LOS PARTICIPANTES QUE HAYAN ELEGIDO ESA OPCION EN EL MOMENTO DE LA INSCRIPCIÓN 

Más información: Teléfono 619 52 17 93.

(Los datos aportados en la inscripción serán utilizados única y exclusivamente a los efectos de su participación en la Marcha Cicloturista Internacional Pedro Delgado, no siendo cedidos, en ningún caso, para cualquier otro fin).
